



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 5. svibnja 2018. godine.

Glasnik 10

(2018. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](mailto:povjerenik_Marijan_BELANČIĆ_098_353409;roberteduro@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget (24. 5. u 20:15 h)

5. kolo:

Jarun - Lokomotiva Tahograf (16. 5. u 18:00 h)

13. kolo:

Trnava - Vrapče 1978. (17. 5. u 18:00 h)

15. kolo:

Trešnjevka - Ravnice (termin nije određen)

Jarun - Vrapče 1978. (23. 5. u 18:00 h)

Autoklub Siget - Lokomotiva-Fimatosport (14. 6. u 20:15 h)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Cro Docs - Lokomotiva-Fimatosport 1 - 8 (4. 5. 2018.)

(Mario PINTARIĆ // Tomislav ŽITKOVIĆ (4), Jerko LEKO (2), Marko ŠENIČNJAK, Hrvoje GELO)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:povjerenik_Krešimir_LOVREKOVIĆ_099_7330474;barezi1960@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

ZET - Dinamo Turić (termin nije određen)

10. kolo:

Kustošija - Remetinec (termin nije određen)

15. kolo:

Sava (Gredice) - Dinamo Turić (termin nije određen)

Polet (SK) - ZET (22. 5. u 18:30 h)

Kustošija - Blato (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

13. kolo:

Polet (SK) - ZET 5 - 2 (3. 5. 2018.)

(Miro MAKSIMOVIĆ (2), Ante SMOLJAN (2), Marko RADOŠ // Krunoslav GAZDIĆ (2))

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](mailto:povjerenik_Luka_LUKIĆ_099_8362026;lukic13luka@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Mala Mlaka - Kašina PRS-ICT (termin nije određen)

Concordia - Prigorje (Žerjavinec) (termin nije određen)

Trocal - Ivanja Reka Posavina (termin nije određen)

Prigorje (Markuševac) - Radnik Sesvete (termin nije određen)

RIZ 1978. - Sesevetski Kraljevec 1 (termin nije određen)

10. kolo:

Kašina PRS-ICT - Sesevetski Kraljevec 1 (termin nije određen)

Radnik Sesvete - RIZ 1978. (termin nije određen)

Odra - Prigorje (Markuševac) (termin nije određen)

15. kolo:

Povjereniči Dinamo - Kašina PRS-ICT (9. 5. u 21:00 h)

Prigorje (Žerjavinec) - Radnik Sesvete (10. 5. u 18:00 h)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Prigorje (Žerjavinec) - Trocal 1 - 0 (3. 5. 2018.)

(Damir JELOVEČKI)

Poštovani voditelji momčadi, obzirom da niste iskoristili ponuđeno da dogovorite termine neodigranih utakmica, u idućem glasniku ću vam ja odrediti počevši prvo 9. a onda 10. kolo. Termini odigravanja biti će četvrtak za sve klubove, tako da ćete imati vremena za dogovore.

Ukoliko ćete se međusobno dogovarati. Što se tiče daljnje komunikacije, sve zahtjeve mi šaljite na moju mail adresu: lukic13luka@gmail.com iz razloga što dolazi do nesporazuma telefonskim kontaktom. Osvrnuo bih se na odgode utakmica i ovom prilikom vam napominjem da za bezazlene razloge (*nedostatak igrača i slično*) utakmice neću odgađati. Također bih vam još skrenuo pažnju da sve dogovore isključivo dogovaram s voditeljima momčadi ili njihovim prijavljenim zamjenicima. Ukoliko voditelji to nisu u mogućnosti iz opravdanih razloga, a ne s pojedinim igračima koji su si uzeli za pravo da predstavljaju svoju momčad.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Rudeš - **Podsused 1981.** (termin nije određen)

7. kolo:

Rudeš - **Horvati Mešić com** (termin nije određen)

9. kolo:

Nur - **Silvija stil** (termin nije određen)

11. kolo:

Elektra - **Nur** (termin nije određen)

Sve utakmice odigrane baš onako fer i sportski, pa tako bi poželjeli da se stalno ovako igra. Uglavnom rezultatski iznenađenja nije bilo, ali ipak vrijedno je spomenuti visoku pobjedu momčadi Španskog u Prečkom čak 2 - 8, što je svojevrsno iznenađenje. Razlog ovako visoke pobjede je što još uvijek nekolicina igrača Prečkog nije u potpunosti zaliječila stare ozljede, pa tu se može tražiti razlog njihove loše predstave. Također, svu pozornost zaslužuju i dečki Rudeša koji su uspjeli odnijeti bod iz Podsuseda. Suđenje je bilo na zadovoljavajućoj razini. Podsjećam voditelje Rudeša, Nura i Elektre da svoje odgođene utakmice što hitnije dogovore nove termine igranja sa svojim suparnicima. Do sljedećeg izvještaja nakon odigranog 12. kola sportski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](mailto:zeljka.junkovic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Trnava 2 - **Dobrodol** (termin nije određen)

U ovom kolu strijelci su bili raspoloženi, u pet utakmica postignut je 31 zgoditak. Osam ih je palo na Oboju. Maksimir je do pobjede nad Retkovcem došao način da su gosti imali više od igre, iscrpljivali se u solodionicama i promašivali, a domaća momčad je brzim kontrama punila mrežu protivnika. Nešto manje golova palo je u Ivaniću gdje je istoimana momčad pobijedila Trnavu 2. Imamo i jedan remi, onaj između Sesvetskog Kraljevca 2 i Usore gdje je postignuto šest golova. U dvije utakmice slavile su gostujuće momčadi i to Studentski grad Zagići protiv Dobrodola i INAS protiv Dubrave2. Utakmica 12. kola između Retkovca i Dobrodola igrat će se umjesto u ponedjeljak, u srijedu, 9. svibnja s početkom u 18:15 h na igralištu u Studentskom gradu. I još bih jednom apelirao na voditelje da mi rezultate utakmica dostave što hitnije poslije utakmice, a ne da ja izvještaj čekam pa ga i ne dočekam, nego isti saznam od gostujuće momčadi.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Mladost Buzin - **Stari prijatelji - Unibind** (termin nije određen)

Odigrane su sve utakmice 11. kola, od ponedjeljka do srijede. U "redovnom" terminu odigrana je utakmica u Buzinu, dok su ostale igrane u srijedu, 2. svibnja 2018., prema dogovoru klubova. O

Botinčanima sam već pisao da su krenuli u nastavak vrlo efikasno i učinkovito, pa u istom ritmu su nastavili i u Buzinu. Odigrali su jednom neriješeno (Dragonožec), dok su sve ostale dobili. Da, dobili su i Buzinčane i nastavili pozitivan niz. Na vrlo dobro pripremljenom terenu uz prekrasno vrijeme, dva puta se ukazao čovjek odluke kod Botinčana, Vimpi (Pfeifer), koji nastavlja trpati na svakoj utakmici. Povelili su gosti iz jedne odlične akcije po lijevoj strani i ubačaja na drugu stativu, a Vimpi je vrlo rutinirano glavom pospremio loptu u gol. No nisu Buzinčani se samo branili, već su pas igrom, gdje dominirao Kloba, dolazili do gola gostiju. U obrani Botinčana neprelazan je bio Dule (Veselinović), no i domaćini su imali nebeskog skakača, Cule, koji je također vrlo lijepo zabio za poravnanje. Drugo poluvrijeme su obilježile naizmjenične prilike s jedne i druge strane, te spomenuti Ivan Ban kod domaćin i Pešić (*ispričavam se što sam ga u prošlom Glasniku "prekrstio"*) kod gostiju. Bilo je lijepih akcija, poteza, ova dva vezna igrača s jedne i duge strane, ali su gosti imali brzog Vimpija, koji je iskoristio odličan pas Belog (Edin) i zabio za vodstvo. Domaćini Culovića prebacuju u napad i pokušavaju sve da izjednače, no gostujući golman Zlatko je bio nesavladiv. Igrao je trećeg beka, zaustavljao lopte, čudnim potezima, radio špagu, te naprosto izludio Vuka. Da, imao je Cule loptu na glavi za poravnanje, ali nije bio precizan i bodovi su otišli za Botinec. Lijepo je bilo vidjeti na trećem poluvremenu sve zajedno uz roštilj i pivicu u zajedničkom druženju. Čestitke ekipama na prikazanom te vrlo fer i sportskom ponašanju na terenu, uz odlično suđenje Vjekoslava Kovača. Obrežani su uhvatili pozitivan ritam nakon Optimista, te su nakon pobjede nad Brezovicom, dobili doma u derbiju Mladost iz Dragonošca. Jurici Šimiru je svjedno je li ponedjeljak ili srijeda, Jurjevo ili Eugen on uredno zabija i drži Obrežane u igri za ponovno visoki plasman. U Čehima je sve bilo spremno za osvajanje bodova, spremalo se nevrijeme, pekao se roštilj i mislio sam da će NEVERA zahvatiti Stare Prijatelje, ali je završilo bez golova. A da, trebalo ih je biti, jer Emir i Seba su prilike imali, ali Seba nije bio učinkoviti, kao lani u Optimistima i Hrvoje ima za čim žaliti, a Plavi se pokazao kao vrlo nezgodan suparnik za Čehane (*dobili ih na jesen u Klari*). Ponovno se igralo fer i sportski i bilo je lijepo za čuti i vidjeti, Plavoga i Hrvoja kako pozitivno utječu na svoje suigrače, kada su se zaredali prigovori sucu, nepotrebno, jer je sudac Kovač vrlo dobro odradio i ovu utakmicu, a nervoza se uvlači kada ne postigneš gol. Sve u svemu mislim da je Plavom bolje legao roštilj nego Hrvoju, ali uz gembac se tješio zajedno u društvu s Plavim. Bravo za voditelje i sve sudionike, a kažu da je Matek spekel dobar roštilj, iako je već bio mrak (*naoblačilo se*), kako kome. Leskovčani na krilima Mirka Brletića lete visoko i jesu na vrhu. Mirko je postigao hettrik, a oluja je zahvatila Brezovicu, jer je Ivica Olujić dokrajčio goste s dva zgoditka u nastavku, te organizatora igre Capana, i strijelca Matije, zaključili utakmicu. Samir i Todor su najavili da idu na prvo mjesto i za sada im ide po planu. Kažu izvjestitelji da je sudac Horvat bil u dobrom ritmu, a treće poluvrijeme je svima dobro leglo uz roštilj. Čestitke svima.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Ivanjska Šimići

- Zapruđe

4 - 4 (2. 5. 2018.)

(Marko MAJDANDŽIĆ (2), Jasmin RAHLE, Josip PEZIĆ // Neven MARINIĆ (4))

Odigravanjem u srijedu, 2. svibnja posljednje odgođene utakmice 10. kola između *Ivanjske Šimići* i *Zapruđa*, završio je ovaj prvi dio dvokružnog igranja nakon kojeg, od ponedjeljka 7. svibnja, slijedi trokružni sustav igranja. Raspored igranja po trokružnom sistemu sam poslao na našu grupu voditelja putem **WhatsApp**, a oni koji nisu u grupi na njihov e-mail, te voditelji znaju tko s kim i gdje igra u nastavku prvenstva. Sve će još biti i objavljano u Glasniku. Ipak ću navesti parove igranja za ponedjeljak, 7. svibnja: *Zelengaj – Ivanjska Šimići, Hrašće – NKV ZG 2003., Radio Taxi Zagreb – Zapruđe i Škvadra – Slavonac*. U sljedećem dijelu igranja ima utakmica koje se preklapaju kao domaćini na domaćem igralištu s ekipama iz drugih liga koji su također domaćini na istom igralištu. To su ekipe *Hrašća, Radio Taxi Zagreb i Škvadra 2012*. Za ekipu *Hrašća*, a vjerojatno i *Škvadre 2102*. ne bi trebalo biti problema oko igranja u zakazanom terminu, dok se *Radio Taxi Zagreb* treba dogovoriti sa ekipom *Čeha* oko termina igranja.

Voditeljima ekipa sam poslao ili napisao termine igranja kada se preklapaju, te trebaju vidjeti da li će se igrati u zakazom terminu ili će igrati drugi dan. O eventualnom dogovoru oko promjene termina treba me na vrijeme obavijestiti prvenstveno zbog delegiranja suca utakmice. Nadam se da će se u nastavku prvenstva utakmice kao i do sad odigravati i fer i korektnom ozračju što se tiče igre i samog ponašanja sudionika igre. U ovom dijelu dvokružnog igranja nije bilo nekih ekscesa i neprimjerenog ponašanja bilo koje momčadi što je za svaku pohvalu. Bilo je par ozljeda zbog kojih su neke naše kolege završile na hitnoj pomoći, a svima njima želimo dobar i brz oporavak i povratak na nogometni teren. Ovom prilikom bih zaželio našem kolegi iz momčadi *Zapruđa Zoranu STEFANOVIĆU*, koji je zadobio ozbiljnu ozljedu izvan nogometnog terena, te nije bio u mogućnosti da pomogne svojim suigračima, kako u završnici dvokružnog tako ni u sljedećim utakmicama do kraja prvenstva, uspješan i brz oporavak i povratak na teren u jesen ove godine. Športski pozdrav.

Klubovi dužnici za članarinu:

Ime kluba	Dug za 2017. godinu [Kn]
Trnava 2	1.000,00

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Omladinac (OS)	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Podsused 1981.	2. liga skupina A	2016/2017	500,00
Odra	1. liga skupina B	2017/2018	500,00
Slavonac	2. liga skupina D	2017/2018	500,00
Cro Docs	Premier liga	2017/2018	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime klub	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Gajnice	Ivica GOLUBIĆ	1. liga skupina A	2015/2016	100,00
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Omladinac (OS)	Dubravko BUBNIĆ	2. liga skupina C	2015/2016	400,00
Metalac	Željko FRANIĆ	2. liga skupina A	2015/2016	100,00
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
INAS	Josip PERIĆ	2. liga skupina B	2017/2018	250,00
Podsused 1981.	Ante SARIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00
Sesvetski Kraljevec 1	Ivan ZUBAK	1. liga skupina B	2017/2018	100,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2017/2018	100,00
DNK Zagreb	Ivan JUG	1. liga skupina A	2017/2018	150,00

Odluke Disciplinskog suca od 5. svibnja 2018. godine

1) Utakmica **VNK Dinamo (Odranski Obrež) - VNK Cro Docs (Zagreb)** (igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 15. kolo, 30. travnja 2018. godine) nije odigrana jer gostujuća momčad **VNK Cro Docs (Zagreb)** nije došla na utakmicu u zakazano vrijeme i mjesto.

Utakmica se registrira rezultatom **3 – 0** u korist **VNK Dinamo (Odranski Obrež)**.

VNK Cro Docs (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem **1 (jednog)** boda u 49. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2017 / 2018, Premier liga) i novčanom kaznom od **500,00 kn (petsto kuna)** (Disciplinski pravilnik HNS, članak 70).

Kazna i suspenzija teku od 1. svibnja 2018. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)